

от
21 СЕН 1958

Махач-Кала

Газета №

Выездные спектакли

Коллектив Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького начал свои гастроли в районных центрах республики.

В минувшую субботу рабочие и служащие г. Каспийска заполнили зрительный зал Дома культуры. Они пришли посмотреть премьеру театра — пьесу А. Островского и Н. Соловьева «Женитьба Белугина». В воскресенье коллектив театра выехал со своим спектаклем в город Буйнакск.

Новую постановку театра посмотрели в своих клубах также рабочие и служащие станции Махачкала-1 и города Избербаша.

В нынешнем сезоне количество выездных спектаклей в районах республики будет увеличено. Зрители увидят все новые работы театра.

Несколько позже коллектив театра по просмотренным спектаклям проведет творческие встречи со зрителями, на которых будет обсуждена работа актеров, режиссеров и художников.

А. БОЧАРОВ.